
 Протокол
№ 

гр. София,    26.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 53 състав,  в 
публично заседание на 26.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Величкова

 
 
при участието на секретаря Йоана Владимирова, като разгледа дело номер 
7582 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09.55 часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛИТЕ: 
Д. П. А., редовно призована, не се явява, не се представлява. 
„АТЛИМАН-КЛУБ“ ЕООД, редовно призовано, не се представлява.    
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, не се представлява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ: 
Л. Б. П., редовно призована, не се явява, не се представлява. 
Б. В. Н., редовно призован, не се явява, не се представлява.    
Д. Б. Ф., редовно призована, не се явява, не се представлява. 
Р. Р. Ф., редовно призован, не се явява, не се представлява.
Д. Ц. Б.-Н., редовно призована, не се явява, не се представлява.
М. А. Г. – редовно призована, явява се лично.    
М. Е. Ф., редовно призован, не се явява, не се представлява.
Й. Е. Ф., редовно призована, не се явява, не се представлява.
„БЕТОН-М“ ЕООД, редовно призовано, не се представлява. 
С. Д. Ф., редовно призована, не се явява, не се представлява.
Р. Ц. Б., редовно призован, не се явява, не се представлява.
Ц. Г. Д., редовно призована, не се явява, не се представлява.
„КОНСТРУКТИВ ИНВЕСТ“ ЕООД, редовно призовано, не се представлява.
РОСЕНА Б. Г., редовно призована, не се явява, не се представлява.
К. А. М., редовно призован, не се явява, не се представлява.
Н. Д. А., редовно призована, не се явява, не се представлява.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Г. Я.-П., редовно уведомена, се явява.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М. Г.: Уведомила съм съда, че е сгрешено името ми. Фамилията 



ми е Г., а не Б.. Лице като М. А. Б. не съществува. Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И:

ДОКЛАДВА заключение на съдебно-оценителната експертиза, постъпила в срока по чл. 199 от 
ГПК. 
СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:
В. Г. Я.-П. - 80 г., неосъждана, без дела и родства със страните. 
ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по реда на чл. 291 от НК.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм заключение в срок, което поддържам. Нямам какво да добавя. 
Приетата оценка от 11 609 лв. е занижена и е определено ниска. Направила съм необходимите 
изчисления и съм дала оценка - 27 700 лв. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М. Г.: Нямам повече въпроси. Да се приеме заключението. 

СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА заключението на съдебно-оценителната експертиза.
ДА  СЕ ИЗПЛАТИ на  вещото  лице  възнаграждение  от  внесения  депозит  в  размер  на  204,52 
/двеста  и  четири  евро  и  петдесет  и  два  цента/,  което  е  паричната  равностойност  на  400 
/четиристотин/ лева от внесения депозит, определен с Определение № 29748/12.09.2025 г.

СЪДЪТ като съобрази, че делото е изяснено от фактическа страна
О П Р Е Д Е Л И :

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  М.  Г.:  Считам,  че  вещото  лице  коректно  е  определило  по-
висока цена и моля съдът да вземе предвид експертната оценка на вещото лице и да съобрази 
същата при постановяване на своето решение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.07 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 




